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Dígame por favor, los tres principales problemas que tiene Cataluña en este momento:  

 
 
 

11/10/06  

%

25/10/06  

%

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Paro 19,2 15,7 68,5 63,0 72,2 75,3 73,8 46,3

Inmigración 45,9 44,9 28,7 26,3 29,6 37,5 9,6 28,8

Economía 7,9 7,9 22,4 26,6 21,7 17,5 35,2 32,2

Situación política/ Tripartito 10,0 10,2 16,8 14,8 14,0 18,6 26,1 16,3

Inseguridad ciudadana/ Delincuencia 22,5 19,0 13,7 9,6 13,3 19,3 2,1 13,2

Educación 12,1 11,0 7,5 7,0 6,1 6,5 13,4 8,0

Sanidad 10,8 13,3 6,6 4,3 10,1 4,1 0,0 7,3

Financiación/ Estatuto 3,1 2,2 6,1 4,6 3,3 9,7 10,2 18,4

Centralismo político español 4,1 2,1 5,3 0,0 3,7 7,2 15,4 17,9

Depender de España - - 4,6 0,0 3,1 10,2 1,7 9,8

Ayudas sociales 3,0 6,2 4,1 0,0 6,6 2,6 4,8 2,0

Impuestos 3,1 4,9 4,0 3,1 4,1 5,4 0,0 0,4

Pérdida/ Ataque a la lengua catalana - - 3,5 0,3 3,1 5,0 1,1 15,6

Corrupción 0,9 0,2 3,4 4,4 3,5 2,1 2,4 3,0

Vivienda 35,7 37,6 3,3 5,9 3,0 1,6 1,0 4,5

Nacionalismo catalán - - 2,8 10,1 2,2 0,2 0,0 0,0

Infraestructuras 4,4 7,8 2,4 2,2 1,5 2,3 4,8 7,5

Pensiones 3,9 4,9 1,9 3,3 1,5 4,6 0,0 0,0

Transporte pçublico 1,3 5,0 1,7 0,5 1,4 0,4 4,8 3,8

Precariedad laboral 5,2 9,1 1,4 1,5 0,9 0,4 0,6 0,7

Tercera edad - - 1,2 2,3 1,7 0,0 0,6 4,2

Discriminación del castellano 0,9 1,9 1,1 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Carestía de la vida - - 1,1 0,2 2,0 0,0 0,0 0,0

Centralismo político catalán - 0,2 1,0 2,9 0,5 0,0 0,0 0,0

Otros 9,0 3,3 6,0 11,8 7,5 3,5 1,7 2,9

Ninguno 3,4 2,2 1,6 0,2 3,2 0,2 0,0 0,4

N.S./N.R. 5,9 4,5 1,4 2,9 0,8 0,5 0,0 0,7  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

2. RESULTADOS ENCUESTA 
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 ¿Le parece acertado que algunos partidos utilicen el fenómeno de la inmigración como una arma electoral?  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 14,9 18,0 13,7 19,3 11,3 17,9

No 82,1 78,8 83,7 77,4 88,7 78,3

No sabe 1,9 0,3 0,9 3,3 0,0 3,8

No contesta 1,0 2,9 1,7 0,0 0,0 0,0  
 
 
 
 

Se dice que Convergència Democràtica de Catalunya se ha financiado ilegalmente. ¿Está usted de acuerdo con 
esta afirmación?  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 31,4 25,8 37,3 22,8 64,3 32,6

No 31,0 38,8 27,4 50,5 11,7 20,6

No sabe 36,4 32,4 34,0 24,6 24,0 46,1

No contesta 1,2 2,9 1,3 2,2 0,0 0,7  
 
 
 
 
 
 

Le gustaría que Cataluña:  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Formase parte de una España autonómica 32,8 65,0 31,0 22,8 15,5 2,6

Formase parte de una España federal 29,8 23,0 37,4 25,6 44,6 19,7

Fuera independiente 32,7 7,1 27,5 47,3 40,0 74,6

No sabe 3,0 3,3 1,4 4,0 0,0 3,1

No contesta 1,7 1,7 2,7 0,3 0,0 0,0  
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¿Quiere usted la independencia de Cataluña?  

 
 
 

22/10/03      

%

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 30,0 42,3 7,4 35,3 60,5 64,6 87,6

No 61,2 52,8 89,0 59,3 37,6 35,4 11,2

No sabe 8,1 2,8 2,1 2,1 0,5 0,0 0,4

No contesta 0,7 2,1 1,5 3,3 1,4 0,0 0,7  
 
 
 Usted se siente:  

 
 
 

22/10/03      

%

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Únicamente catalán 19,3 19,7 0,5 13,2 30,8 30,5 55,8

Más catalán que español 22,5 27,3 10,7 30,6 37,7 36,3 34,5

Tan catalán como español 40,7 37,7 51,8 43,1 31,2 31,4 8,6

Más español que catalán 9,4 7,1 15,4 6,5 0,2 0,0 0,4

Únicamente español 6,4 6,4 19,9 4,4 0,0 0,0 0,0

No sabe 0,8 0,7 0,2 1,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1,0 1,1 1,5 1,4 0,0 1,7 0,7  
 
 
 
 
 
 

¿En qué lengua habla de forma habitual?   

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Catalán 46,7 19,7 39,5 71,3 49,4 90,0

Castellano 33,9 63,5 36,9 10,5 20,2 1,1

Ambas por igual 18,7 15,1 22,9 18,1 30,4 8,9

Otras lenguas 0,3 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0

No sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,4 1,5 0,6 0,0 0,0 0,0  
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¿Usted cree que el catalán debe ser la lengua preferente en Cataluña?   

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 66,0 32,4 68,1 78,0 78,1 92,3

No 31,1 66,0 27,2 20,5 21,9 7,7

No sabe 1,2 0,0 1,6 1,5 0,0 0,0

No contesta 1,6 1,6 3,1 0,0 0,0 0,0  
 
 
 

¿Considera acertado que la gestión de Laporta al frente del Futbol Club Barcelona se lleve a los tribunales?  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 50,9 59,4 58,6 37,3 54,8 35,7

No 32,1 24,6 26,3 46,9 33,5 48,1

No sabe 15,2 14,6 13,0 14,6 11,7 13,7

No contesta 1,9 1,5 2,1 1,2 0,0 2,4  
 
 
 
 
 
 

. En su visita a España, el Papa declaró la existencia de un anticlericalismo en España comparable al de la Segunda 
República. ¿Está usted de acuerdo con esta afirmación?  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 22,4 42,8 19,8 26,9 19,1 11,5

No 63,9 49,0 69,5 60,4 73,3 73,6

No sabe 11,4 6,7 7,8 12,4 6,5 14,2

No contesta 2,4 1,5 2,8 0,3 1,1 0,7  
 
 
 
 

 
Le parece que la doctrina católica en relación a la mujer es correcta o está alejada de la realidad?  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Es correcta 9,5 26,0 6,0 9,9 0,7 2,2

Está alejada de la realidad 82,3 62,4 86,1 84,5 93,5 94,3

No sabe 6,1 10,1 5,0 4,8 5,8 1,8

No contesta 2,2 1,5 2,9 0,8 0,0 1,8  
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. ¿Le parecieron en general acertados los mensajes del Papa durante su visita a Santiago y Barcelona?  

 
 
 

10/11/10  

%

PP     

(138)

PSC 

(381)

CIU    

(174)

ICV         

(42)

ERC     

(65)

Sí 20,4 60,7 11,6 29,6 1,0 6,6

No 51,7 19,3 61,9 43,4 76,1 63,6

No sabe 25,1 17,1 22,8 25,5 22,9 28,0

No contesta 2,8 2,9 3,7 1,4 0,0 1,8  
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FICHA TÉCNICA 

 

  

RREEAALLIIZZAACCIIÓÓNN  DDEELL  TTRRAABBAAJJOO  DDEE  CCAAMMPPOO:: la encuesta ha sido realizada por el Instituto Opina los días 8 y 9 de Noviembre de 

2010. 

  

ÁÁMMBBIITTOO GGEEOOGGRRÀÀFFIICCOO: Cataluña. 

  

RREECCOOGGIIDDAA DDEE  IINNFFOORRMMAACCIIÓÓNN: mediante entrevista telefónica. 

  

UUNNIIVVEERRSSOO  DDEE  AANNÀÀLLIISSIISS: población mayor de 18 años y residente en hogares con teléfono. 

  

TTAAMMAAÑÑOO  DDEE  LLAA  MMUUEESSTTRRAA: 1.200 entrevistas: 

 450 en la provincia de Barcelona 

 141 en Barcelona ciudad 

 124 en el Área metropolitana 

 185 en el resto de la provincia 

  250 en la provincia de Girona 

 33 en Girona ciudad 

 217 en el resto de la provincia 

 250 en la provincia de Lleida 

 77 en Lleida ciudad 

 173 en el resto de la provincia 

 250 en la provincia de Tarragona 

 46 en Tarragona ciudad 

 204 en el resto de la provincia 

 

MMAARRGGEENN  DDEE  EERRRROORR: El margen de error para el total de la muestra es de + 2,83% para un margen de confianza del 95% y bajo el 

supuesto de máxima indeterminación (p=q=50%). 

 

PPRROOCCEEDDIIMMIIEENNTTOO  DDEE  MMUUEESSTTRREEOO: selección polietápica del entrevistado: 

 Unidades primarias de muestreo (MUNICIPIOS) seleccionadas de forma aleatoria proporcional para cada provincia. 

 Unidades secundarias (HOGARES) mediante la selección aleatoria de números de teléfono. 

 Unidades últimas (INDIVIDUOS) según cuotas cruzadas de SEXO, EDAD y RECUERDO DE VOTO GENRALES 2008. 

 

PPOONNDDEERRAACCIIÓÓNN: El total de la muestra se ha ponderado para atorgar a cada una de las provincias su peso real dentro del conjunto de la 

población de Cataluña: 

 De 450 entrevistas en la provincia de Barcelona a 909 entrevistas 

 285 en Barcelona ciudad 

 251 en Área metropolitana 

 373 en el resto de la provincia 
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 De 250 entrevistas en la provincia de Girona a 107 entrevistas 

 14 en Girona ciudad  

 93 en el resto de la provincia 

 

 De 250 entrevistas en la provincia de Lleida a 69 entrevistas 

 21 en Lleida ciudad  

 48 en el resto de la provincia 

 

 De 250 entrevistas en la provincia de Tarragona a 115 entrevistas 

 21 en Tarragona ciudad  

 94 en el resto de la provincia 

 


